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Předvánoční týden v HaDivadle

HaDivadlo  zve  své  diváky  na  všechna  představení  připravená  v  rámci  speciálního 

předvánočního programu.

Fanoušci konktroverzního dánského režiséra Larse von Triera můžou v pátek 17. 12. od 

19,30 shlédnout  pozoruhodnou  divadelní  adaptaci  filmu  natočeného  podle  manifestu 

Dogma 95 Idioti v režii Jířího Honzírka. Po skončení představení bude od 21,00 probíhat v 

sále HaDivadla projekce strhujícího filmového dokumentu Anderse Ostergaarda Barmský 

VJ,  který  vloni  obdržel  Zvláštní  cenu  Václava  Havla  na  festivalu  Jeden  svět  a  byl 

nominován na Oscara v kategorii Dokumentární film roku.

V  sobotu 18. 12. od  15,00 a  18,00 se všichni starší deseti let mohou spolu s herci 

HaDivadla  vydat  na  nebezpečně  fantastickou  cestu  za  svobodou  ve  zbrusu  novém 

rodinném  hadivadelním  představení  Huckleberry  Finn podle  světoznámého  románu 

Marka Twaina v režii mladého a nadějného režiséra Jána Mikuše.

Tvůrci inscenace nenásilně aktualizují postavu černocha Jima výměnou za utečence Zirka,  

čímž se motivy diskriminace a zkostnatělých stereotypů stávají rafinovanějšími. A i když  

touha  najít  svobodu,  během  plavby  na  voru,  je  věrná  Twainovu  duchu,  oba  hlavní  

hrdinové zažívají ještě fantastičtější dobrodružství než byla ta, na které byli fanouškové  

knihy  zvyklí.  Připravte  se  na  strhující  plavbu,  ve  které  se  divoká  dobrodružná  řeka,  

ohlušující  vodopád fantazie a obrovské vlny nebezpečí slévají  do velké kaluže jménem  

svoboda. Inscenace je určená nejen školákům, ale i jejich rodičům, kteří mají chuť nechat  

se spolu se svými ratolestmi vtáhnout do víru dobrodružství.

Představení  Bohnice  aneb  Člověče,  nezlob  se s  podtitulem  Přelet  nad  kukaččím 

hnízdem po česku v  neděli  19.  12. od  19,30 a  v  této sezóně poprvé se  Zuzanou 

Kronerovou v roli Lékařky nás upomene na méně šťastné a méně svobodné okamžiky 

naší nedávné minulosti – normalizační 70. léta. Tragikomický příběh této hry je inspirován 

životním osudem skvělého českého herce a režiséra Miroslava Macháčka.

V pondělí 20. 12. od 19,30 budou mít diváci možnost vidět nedávno premiérovanou hru 



Viliama Klimáčka  Jsem Kraftwerk!, kterou tento slovenský autor napsal přímo na tělo 

souboru na motivy klasické hry Antona Pavloviče Čechova Racek. Po skončení představení 

bude ve foyer HaDivadla probíhat vánoční večírek, kam jsou srdečně zváni všichni 

diváci a příznivci HaDivadla.

V  úterý 21. 12. od  19,30,  ve  středu 22. 12. od  11,00 a od  19,30 mohou diváci 

shlédnout tradiční vánoční představení Jána Sedala Psaní Ježíškovi.

A přímo v Alfa pasáži bude ve  čtvrtek 23. 12. od  19,00 ve veřejné generálce a na 

Štědrý den 24. 12. od  22,00 provedena  Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby v 

podání herců HaDivadla, society kavárny Švanda a dalších přátel. Stejně jako v minulých 

letech  se  akce  zúčastní  kolem stovky  účinkujících  a  účast  na  Mši  v  Alfa  pasáži  bude 

jedinečným vánočním setkáním všech sympatizantů živé kultury v samotném srdci Brna.

HaDivadlo přeje všem svým divákům klidné a šťastné prožití vánočních svátků 

a všechno dobré do nového roku 2011!


